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Local da Pesquisa: SANTO ANDRÉ/SP
Data da Pesquisa: MAIO/2000
Tamanho da Pesquisa: 448
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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

222 49,6 49,6 49,6
226 50,4 50,4 100,0
448 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

4 ,9 ,9 ,9
73 16,3 16,3 17,2
110 24,6 24,6 41,7
106 23,7 23,7 65,4
98 21,9 21,9 87,3
57 12,7 12,7 100,0
448 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para escolha do prefeito da cidade de Santo André. 
Você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

370 82,6 82,8 82,8
77 17,2 17,2 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p2 Em quem você vai votar para prefeito de Santo André em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel
2 Celso Russomano
7 Diva Sanches
8 Celso s/especificar
9 No atual prefeito
10 Candidato do PT
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Não sabe/ não lembra
Total

72 16,1 16,1 16,1
3 ,7 ,7 16,7
1 ,2 ,2 17,0
4 ,9 ,9 17,9
7 1,6 1,6 19,4
8 1,8 1,8 21,2
42 9,4 9,4 30,6

1 ,2 ,2 30,8
310 69,2 69,2 100,0
448 100,0 100,0

p3 Se a eleição para prefeito de Santo André fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel (PT)
2 Celso Russomano (PPB)

3 Duilio Pisaneschi (PTB)
4 Elcio Riva (PPS)
5 Raimundo Salles (PSB)
6 Silvio Pina (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhun
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

250 55,8 55,9 55,9
47 10,5 10,5 66,4

43 9,6 9,6 76,1
3 ,7 ,7 76,7
2 ,4 ,4 77,2
8 1,8 1,8 79,0
56 12,5 12,5 91,5

38 8,5 8,5 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p4 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel (PT)
2 Celso Russomano (PPB)

3 Duilio Pisaneschi (PTB)
4 Elcio Riva (PPS)
5 Raimundo Salles (PSB)
7 Diva Sanches (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhun
99 Não sabe/ não lembra
Total

242 54,0 54,0 54,0
50 11,2 11,2 65,2

51 11,4 11,4 76,6
5 1,1 1,1 77,7
6 1,3 1,3 79,0
3 ,7 ,7 79,7
55 12,3 12,3 92,0

36 8,0 8,0 100,0
448 100,0 100,0

p5 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel (PT)
2 Celso Russomano (PPB)

4 Elcio Riva (PPS)
5 Raimundo Salles (PSB)
6 Silvio Pina (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhun
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

255 56,9 57,2 57,2
62 13,8 13,9 71,1

6 1,3 1,3 72,4
3 ,7 ,7 73,1
13 2,9 2,9 76,0
63 14,1 14,1 90,1

44 9,8 9,9 100,0
446 99,6 100,0
2 ,4

448 100,0

Page 3



p6 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 6 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel (PT)
2 Celso Russomano (PPB)

4 Elcio Riva (PPS)
5 Raimundo Salles (PSB)
7 Diva Sanches (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhun
99 Não sabe/ não lembra
Total

258 57,6 57,6 57,6
67 15,0 15,0 72,5

6 1,3 1,3 73,9
4 ,9 ,9 74,8
5 1,1 1,1 75,9
65 14,5 14,5 90,4

43 9,6 9,6 100,0
448 100,0 100,0

p9 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de Santo André em outubro? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel
2 Celso Russomano
3 Duilio Pisaneschi
4 Elcio Riva
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

264 58,9 59,1 59,1
30 6,7 6,7 65,8
19 4,2 4,3 70,0
1 ,2 ,2 70,2
6 1,3 1,3 71,6

127 28,3 28,4 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p10a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Celso Daniel

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

440 98,2 98,4 98,4
7 1,6 1,6 100,0

447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p10b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Celso Russomano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

352 78,6 78,6 78,6
96 21,4 21,4 100,0
448 100,0 100,0
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p10c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Dúlio Pisaneshi

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

309 69,0 69,0 69,0
139 31,0 31,0 100,0
448 100,0 100,0

p10d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Élcio Riva

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

58 12,9 13,0 13,0
389 86,8 87,0 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p10e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Raimundo Salles

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

58 12,9 12,9 12,9
390 87,1 87,1 100,0
448 100,0 100,0

p10f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Silvio Pina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

56 12,5 12,5 12,5
392 87,5 87,5 100,0
448 100,0 100,0

p10g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de Santo André e gostaria que você me 
dissesse de cada: Diva Sanches

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

49 10,9 10,9 10,9
399 89,1 89,1 100,0
448 100,0 100,0
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p10aa E você votaria em: CELSO DANIEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

256 57,1 58,3 58,3
63 14,1 14,4 72,7
104 23,2 23,7 96,4

10 2,2 2,3 98,6
6 1,3 1,4 100,0

439 98,0 100,0
7 1,6
2 ,4
9 2,0

448 100,0

p10ab E você votaria em: CELSO RUSSOMANO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

89 19,9 25,3 25,3
72 16,1 20,5 45,7
172 38,4 48,9 94,6

10 2,2 2,8 97,4
9 2,0 2,6 100,0

352 78,6 100,0
96 21,4
448 100,0

p10ac E você votaria em: DUILIO PISANESCHI

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

64 14,3 20,8 20,8
68 15,2 22,1 42,9
162 36,2 52,6 95,5

9 2,0 2,9 98,4
5 1,1 1,6 100,0

308 68,8 100,0
139 31,0
1 ,2

140 31,3
448 100,0
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p10ad E você votaria em: ELCIO RIVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

11 2,5 19,0 19,0
6 1,3 10,3 29,3
31 6,9 53,4 82,8

4 ,9 6,9 89,7
6 1,3 10,3 100,0
58 12,9 100,0
389 86,8
1 ,2

390 87,1
448 100,0

p10ae E você votaria em: RAIMUNDO SALLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 1,1 8,8 8,8
9 2,0 15,8 24,6
39 8,7 68,4 93,0

2 ,4 3,5 96,5
2 ,4 3,5 100,0
57 12,7 100,0
390 87,1
1 ,2

391 87,3
448 100,0

p10af E você votaria em: SILVIO PINA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
7 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 1,8 14,5 14,5
5 1,1 9,1 23,6
39 8,7 70,9 94,5

1 ,2 1,8 96,4
2 ,4 3,6 100,0
55 12,3 100,0
392 87,5
1 ,2

393 87,7
448 100,0
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p10ag E você votaria em: DIVA SANCHES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Não votaria com certeza

6 Talvez não votaria
Total

Omisso 0
Total

5 1,1 10,2 10,2
12 2,7 24,5 34,7
31 6,9 63,3 98,0

1 ,2 2,0 100,0
49 10,9 100,0
399 89,1
448 100,0

p11a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Santo André fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Celso Daniel e Celso Russomano em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel
2 Celso Russomano
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

299 66,7 66,9 66,9
101 22,5 22,6 89,5
39 8,7 8,7 98,2

8 1,8 1,8 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p11b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de Santo André fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Celso Daniel e Duílio Pisaneschi em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Daniel
3 Duilio pisaneschi
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

309 69,0 69,0 69,0
79 17,6 17,6 86,6
44 9,8 9,8 96,4

16 3,6 3,6 100,0
448 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião o prefeito Celso Daniel está  fazendo  um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

53 11,8 11,8 11,8
168 37,5 37,5 49,3
163 36,4 36,4 85,7
24 5,4 5,4 91,1
29 6,5 6,5 97,5
11 2,5 2,5 100,0
448 100,0 100,0

p13 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Daniel ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Não sabe
Total

4 ,9 ,9 ,9
10 2,2 2,2 3,1
19 4,2 4,2 7,4
24 5,4 5,4 12,7
65 14,5 14,5 27,2
41 9,2 9,2 36,4
69 15,4 15,4 51,8
92 20,5 20,5 72,3
26 5,8 5,8 78,1
66 14,7 14,7 92,9
26 5,8 5,8 98,7
6 1,3 1,3 100,0

448 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
4 PSDB
5 PTB
9 PFL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ não tem
Total

23 5,1 5,1 5,1
154 34,4 34,4 39,5
8 1,8 1,8 41,3
11 2,5 2,5 43,8
5 1,1 1,1 44,9
4 ,9 ,9 45,8
12 2,7 2,7 48,4
231 51,6 51,6 100,0
448 100,0 100,0
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p21 Mudando de assunto, você ou alguém que mora com você tem computador em casa? (SE SIM) 
Quantos computadores existem na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
96 Não tem computador 
em casa
Total

Omisso Sistema
Total

117 26,1 26,2 26,2
4 ,9 ,9 27,1
2 ,4 ,4 27,5

324 72,3 72,5 100,0

447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p22a Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

45 10,0 10,1 10,1
402 89,7 89,9 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

p22b Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Na casa de 
parentes ou amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

50 11,2 11,2 11,2
398 88,8 88,8 100,0
448 100,0 100,0

p22c Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Na casa de 
parentes ou amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

42 9,4 9,4 9,4
405 90,4 90,6 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0
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p22d Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em outro 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

17 3,8 3,8 3,8
430 96,0 96,2 100,0
447 99,8 100,0
1 ,2

448 100,0

pea Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só 
estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado
2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario publico
4  Autonomo regular
5  Profissional Liberal
6  Empresario
7  Free-lance
9  Outros - (P.E.A.)
10  Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11  So dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
15  Outros - (Não P.E.A.)
16  Desempregado (não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

90 20,1 20,1 20,1
41 9,2 9,2 29,2

10 2,2 2,2 31,5
38 8,5 8,5 40,0
2 ,4 ,4 40,4
9 2,0 2,0 42,4
62 13,8 13,8 56,3
1 ,2 ,2 56,5
51 11,4 11,4 67,9

62 13,8 13,8 81,7
62 13,8 13,8 95,5
8 1,8 1,8 97,3
2 ,4 ,4 97,8
10 2,2 2,2 100,0

448 100,0 100,0
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tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

164 36,6 36,6 36,6
171 38,2 38,2 74,8
69 15,4 15,4 90,2
19 4,2 4,2 94,4
6 1,3 1,3 95,8
2 ,4 ,4 96,2
17 3,8 3,8 100,0
448 100,0 100,0

tvpb Você tem tevisão preto e branco em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

40 8,9 8,9 8,9
2 ,4 ,4 9,4
1 ,2 ,2 9,6

405 90,4 90,4 100,0
448 100,0 100,0

radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

187 41,7 41,7 41,7
134 29,9 29,9 71,7
64 14,3 14,3 85,9
32 7,1 7,1 93,1
8 1,8 1,8 94,9
5 1,1 1,1 96,0
18 4,0 4,0 100,0
448 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

164 36,6 36,6 36,6
56 12,5 12,5 49,1
6 1,3 1,3 50,4
2 ,4 ,4 50,9

220 49,1 49,1 100,0
448 100,0 100,0
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empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9 Não tem
Total

19 4,2 4,2 4,2
429 95,8 95,8 100,0
448 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

200 44,6 44,6 44,6
5 1,1 1,1 45,8
1 ,2 ,2 46,0

242 54,0 54,0 100,0
448 100,0 100,0

maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

355 79,2 79,2 79,2
9 2,0 2,0 81,3
84 18,8 18,8 100,0
448 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

254 56,7 56,7 56,7
33 7,4 7,4 64,1
7 1,6 1,6 65,6
1 ,2 ,2 65,8
1 ,2 ,2 66,1
1 ,2 ,2 66,3

151 33,7 33,7 100,0
448 100,0 100,0
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banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

267 59,6 59,6 59,6
131 29,2 29,2 88,8
35 7,8 7,8 96,7
13 2,9 2,9 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

448 100,0 100,0

fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

325 72,5 72,5 72,5
49 10,9 10,9 83,5
4 ,9 ,9 84,4
1 ,2 ,2 84,6
1 ,2 ,2 84,8
68 15,2 15,2 100,0
448 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

53 11,8 11,8 11,8

137 30,6 30,6 42,4

58 12,9 12,9 55,4
39 8,7 8,7 64,1
105 23,4 23,4 87,5
23 5,1 5,1 92,6
27 6,0 6,0 98,7
6 1,3 1,3 100,0

448 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Nao sabe
Total

72 16,1 16,1 16,1

142 31,7 31,7 47,8

64 14,3 14,3 62,1
22 4,9 4,9 67,0
95 21,2 21,2 88,2
13 2,9 2,9 91,1
26 5,8 5,8 96,9
10 2,2 2,2 99,1
4 ,9 ,9 100,0

448 100,0 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

277 61,8 61,8 61,8

165 36,8 36,8 98,7

6 1,3 1,3 100,0
448 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

99 22,1 22,1 22,1
349 77,9 77,9 100,0
448 100,0 100,0

tcel E você possui: Telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

87 19,4 19,4 19,4
361 80,6 80,6 100,0
448 100,0 100,0
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parabo E você possui: Antena parabólica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

35 7,8 7,8 7,8
413 92,2 92,2 100,0
448 100,0 100,0

aba ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

1 ,2 ,2 ,2
2 ,4 ,4 ,7
2 ,4 ,4 1,1
9 2,0 2,0 3,1
18 4,0 4,0 7,1
15 3,3 3,3 10,5
18 4,0 4,0 14,5
15 3,3 3,3 17,9
33 7,4 7,4 25,2
18 4,0 4,0 29,2
21 4,7 4,7 33,9
16 3,6 3,6 37,5
12 2,7 2,7 40,2
16 3,6 3,6 43,8
18 4,0 4,0 47,8
10 2,2 2,2 50,0
13 2,9 2,9 52,9
22 4,9 4,9 57,8
11 2,5 2,5 60,3
20 4,5 4,5 64,7
13 2,9 2,9 67,6
15 3,3 3,3 71,0
14 3,1 3,1 74,1
6 1,3 1,3 75,4
12 2,7 2,7 78,1
11 2,5 2,5 80,6
8 1,8 1,8 82,4
13 2,9 2,9 85,3
7 1,6 1,6 86,8
7 1,6 1,6 88,4
9 2,0 2,0 90,4
3 ,7 ,7 91,1
2 ,4 ,4 91,5
4 ,9 ,9 92,4
5 1,1 1,1 93,5
3 ,7 ,7 94,2 Page 16



aba ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

37
38
39
41
42
43
44
46
47
48
49
99
Total

3 ,7 ,7 94,2
3 ,7 ,7 94,9
2 ,4 ,4 95,3
4 ,9 ,9 96,2
2 ,4 ,4 96,7
1 ,2 ,2 96,9
3 ,7 ,7 97,5
3 ,7 ,7 98,2
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,7
2 ,4 ,4 99,1
4 ,9 ,9 100,0

448 100,0 100,0

abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
8
9
10
11
13
15
16
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
1 ,2 ,2 ,7
1 ,2 ,2 ,9
2 ,4 ,4 1,3
1 ,2 ,2 1,6
4 ,9 ,9 2,5
6 1,3 1,3 3,8
3 ,7 ,7 4,5
3 ,7 ,7 5,1
8 1,8 1,8 6,9
6 1,3 1,3 8,3
1 ,2 ,2 8,5
7 1,6 1,6 10,0
4 ,9 ,9 10,9
2 ,4 ,4 11,4
8 1,8 1,8 13,2
5 1,1 1,1 14,3
9 2,0 2,0 16,3
7 1,6 1,6 17,9
10 2,2 2,2 20,1
10 2,2 2,2 22,3
6 1,3 1,3 23,7
7 1,6 1,6 25,2
15 3,3 3,3 28,6
4 ,9 ,9 29,5 Page 17



abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

4 ,9 ,9 29,5
4 ,9 ,9 30,4
3 ,7 ,7 31,0
6 1,3 1,3 32,4
4 ,9 ,9 33,3
6 1,3 1,3 34,6
9 2,0 2,0 36,6
10 2,2 2,2 38,8
9 2,0 2,0 40,8
9 2,0 2,0 42,9
11 2,5 2,5 45,3
11 2,5 2,5 47,8
6 1,3 1,3 49,1
5 1,1 1,1 50,2
7 1,6 1,6 51,8
6 1,3 1,3 53,1
10 2,2 2,2 55,4
8 1,8 1,8 57,1
8 1,8 1,8 58,9
12 2,7 2,7 61,6
8 1,8 1,8 63,4
13 2,9 2,9 66,3
4 ,9 ,9 67,2
11 2,5 2,5 69,6
9 2,0 2,0 71,7
9 2,0 2,0 73,7
9 2,0 2,0 75,7
5 1,1 1,1 76,8
2 ,4 ,4 77,2
6 1,3 1,3 78,6
9 2,0 2,0 80,6
9 2,0 2,0 82,6
6 1,3 1,3 83,9
5 1,1 1,1 85,0
5 1,1 1,1 86,2
5 1,1 1,1 87,3
8 1,8 1,8 89,1
4 ,9 ,9 90,0
3 ,7 ,7 90,6
5 1,1 1,1 91,7
1 ,2 ,2 92,0
1 ,2 ,2 92,2
2 ,4 ,4 92,6
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abipeme ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
89
92
93
95
999
Total

2 ,4 ,4 92,6
2 ,4 ,4 93,1
3 ,7 ,7 93,8
1 ,2 ,2 94,0
5 1,1 1,1 95,1
3 ,7 ,7 95,8
1 ,2 ,2 96,0
1 ,2 ,2 96,2
1 ,2 ,2 96,4
3 ,7 ,7 97,1
3 ,7 ,7 97,8
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,2
3 ,7 ,7 98,9
1 ,2 ,2 99,1
4 ,9 ,9 100,0

448 100,0 100,0

cbrasil BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,4
4 ,9 ,9 1,3
7 1,6 1,6 2,9
11 2,5 2,5 5,4
19 4,2 4,2 9,6
22 4,9 4,9 14,5
25 5,6 5,6 20,1
30 6,7 6,7 26,8
35 7,8 7,8 34,6
23 5,1 5,1 39,7
25 5,6 5,6 45,3
27 6,0 6,0 51,3
28 6,3 6,3 57,6
35 7,8 7,8 65,4
25 5,6 5,6 71,0
27 6,0 6,0 77,0
14 3,1 3,1 80,1
19 4,2 4,2 84,4
13 2,9 2,9 87,3
18 4,0 4,0 91,3
9 2,0 2,0 93,3 Page 19



cbrasil BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24
25
26
27
28
29
30
31
99
Total

9 2,0 2,0 93,3
8 1,8 1,8 95,1
4 ,9 ,9 96,0
4 ,9 ,9 96,9
6 1,3 1,3 98,2
2 ,4 ,4 98,7
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
4 ,9 ,9 100,0

448 100,0 100,0

p28 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou 
importado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui DVD nacional
2 Possui DVD importado
3 Não possui
Total

5 1,1 1,1 1,1
3 ,7 ,7 1,8

440 98,2 98,2 100,0
448 100,0 100,0

p31 Você vota no mesmo bairro em que você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

246 54,9 54,9 54,9
201 44,9 44,9 99,8
1 ,2 ,2 100,0

448 100,0 100,0
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rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
9
40
50
55
99 Não tem renda
100
120
130
136
150
151
160
180
190
200
208
233
250
270
280
284
300
302
303
314
320
327
330
350
360
364
370
380
390
400
420
430
450
453
480
500

7 1,6 1,6 1,6
1 ,2 ,2 1,8
1 ,2 ,2 2,1
1 ,2 ,2 2,3
1 ,2 ,2 2,5

119 26,6 27,4 30,0
2 ,4 ,5 30,4
4 ,9 ,9 31,3
2 ,4 ,5 31,8
3 ,7 ,7 32,5
11 2,5 2,5 35,0
6 1,3 1,4 36,4
2 ,4 ,5 36,9
3 ,7 ,7 37,6
1 ,2 ,2 37,8
13 2,9 3,0 40,8
1 ,2 ,2 41,0
1 ,2 ,2 41,2
12 2,7 2,8 44,0
2 ,4 ,5 44,5
1 ,2 ,2 44,7
1 ,2 ,2 44,9
13 2,9 3,0 47,9
2 ,4 ,5 48,4
1 ,2 ,2 48,6
1 ,2 ,2 48,8
1 ,2 ,2 49,1
1 ,2 ,2 49,3
2 ,4 ,5 49,8
7 1,6 1,6 51,4
1 ,2 ,2 51,6
1 ,2 ,2 51,8
2 ,4 ,5 52,3
2 ,4 ,5 52,8
1 ,2 ,2 53,0
22 4,9 5,1 58,1
1 ,2 ,2 58,3
1 ,2 ,2 58,5
8 1,8 1,8 60,4
1 ,2 ,2 60,6
3 ,7 ,7 61,3
26 5,8 6,0 67,3
2 ,4 ,5 67,7
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rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

550
585
590
600
620
630
650
680
700
720
750
780
800
825
840
850
880
900
950
970
980
1000
1100
1190
1200
1250
1270
1286
1300
1400
1500
1700
1800
2000
2400
2500
3000
3500
4000
5000
7500
12000

2 ,4 ,5 67,7
1 ,2 ,2 68,0
3 ,7 ,7 68,7
23 5,1 5,3 74,0
1 ,2 ,2 74,2
1 ,2 ,2 74,4
3 ,7 ,7 75,1
1 ,2 ,2 75,3
14 3,1 3,2 78,6
1 ,2 ,2 78,8
1 ,2 ,2 79,0
1 ,2 ,2 79,3
17 3,8 3,9 83,2
1 ,2 ,2 83,4
2 ,4 ,5 83,9
1 ,2 ,2 84,1
1 ,2 ,2 84,3
4 ,9 ,9 85,3
1 ,2 ,2 85,5
1 ,2 ,2 85,7
1 ,2 ,2 85,9
10 2,2 2,3 88,2
3 ,7 ,7 88,9
1 ,2 ,2 89,2
6 1,3 1,4 90,6
1 ,2 ,2 90,8
1 ,2 ,2 91,0
1 ,2 ,2 91,2
1 ,2 ,2 91,5
2 ,4 ,5 91,9
10 2,2 2,3 94,2
1 ,2 ,2 94,5
1 ,2 ,2 94,7
8 1,8 1,8 96,5
1 ,2 ,2 96,8
2 ,4 ,5 97,2
5 1,1 1,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
3 ,7 ,7 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

434 96,9 100,0
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rendaia Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso Sistema
Total

434 96,9 100,0
14 3,1
448 100,0

rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
8 Não tem renda
Total

Omisso Sistema
Total

101 22,5 23,2 23,2
55 12,3 12,6 35,8

84 18,8 19,3 55,0

67 15,0 15,4 70,4

18 4,0 4,1 74,5

6 1,3 1,4 75,9

1 ,2 ,2 76,1
104 23,2 23,9 100,0
436 97,3 100,0
12 2,7
448 100,0
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rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Não tem renda
24
99 Não sabe
100
136
140
150
151
170
180
200
209
250
270
300
302
303
320
330
350
360
380
390
400
420
430
450
500
530
550
580
585
590
600
650
680
700
720
750
755
756

4 ,9 ,9 ,9
1 ,2 ,2 1,2
65 14,5 15,0 16,2
3 ,7 ,7 16,9
2 ,4 ,5 17,4
1 ,2 ,2 17,6
6 1,3 1,4 19,0
3 ,7 ,7 19,7
1 ,2 ,2 19,9
1 ,2 ,2 20,1
5 1,1 1,2 21,3
1 ,2 ,2 21,5
3 ,7 ,7 22,2
1 ,2 ,2 22,5
11 2,5 2,5 25,0
2 ,4 ,5 25,5
1 ,2 ,2 25,7
1 ,2 ,2 25,9
1 ,2 ,2 26,2
2 ,4 ,5 26,6
1 ,2 ,2 26,9
1 ,2 ,2 27,1
2 ,4 ,5 27,5
11 2,5 2,5 30,1
2 ,4 ,5 30,6
2 ,4 ,5 31,0
7 1,6 1,6 32,6
17 3,8 3,9 36,6
1 ,2 ,2 36,8
1 ,2 ,2 37,0
1 ,2 ,2 37,3
1 ,2 ,2 37,5
1 ,2 ,2 37,7
21 4,7 4,9 42,6
2 ,4 ,5 43,1
1 ,2 ,2 43,3
14 3,1 3,2 46,5
1 ,2 ,2 46,8
3 ,7 ,7 47,5
1 ,2 ,2 47,7
1 ,2 ,2 47,9
33 7,4 7,6 55,6

Page 24



rendafa Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

800
825
830
840
850
900
920
950
970
1000
1100
1200
1270
1286
1300
1350
1400
1450
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2400
2500
3000
3500
3600
4000
5000
6000
8000
10000
12000
Total

Omisso Sistema
Total

33 7,4 7,6 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 56,0
2 ,4 ,5 56,5
2 ,4 ,5 56,9
10 2,2 2,3 59,3
1 ,2 ,2 59,5
1 ,2 ,2 59,7
1 ,2 ,2 60,0
28 6,3 6,5 66,4
3 ,7 ,7 67,1
10 2,2 2,3 69,4
1 ,2 ,2 69,7
1 ,2 ,2 69,9
3 ,7 ,7 70,6
1 ,2 ,2 70,8
2 ,4 ,5 71,3
1 ,2 ,2 71,5
28 6,3 6,5 78,0
3 ,7 ,7 78,7
5 1,1 1,2 79,9
6 1,3 1,4 81,3
1 ,2 ,2 81,5
38 8,5 8,8 90,3
1 ,2 ,2 90,5
2 ,4 ,5 91,0
2 ,4 ,5 91,4
6 1,3 1,4 92,8
8 1,8 1,9 94,7
1 ,2 ,2 94,9
1 ,2 ,2 95,1
8 1,8 1,9 97,0
5 1,1 1,2 98,1
3 ,7 ,7 98,8
3 ,7 ,7 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

432 96,4 100,0
16 3,6
448 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 302,00
2 De R$ 303,00 até R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 até R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 até R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 até R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 até R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
8 Não tem renda
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

45 10,0 10,3 10,3
36 8,0 8,3 18,6

75 16,7 17,2 35,9

144 32,1 33,1 69,0

79 17,6 18,2 87,1

21 4,7 4,8 92,0

6 1,3 1,4 93,3
4 ,9 ,9 94,3
25 5,6 5,7 100,0
435 97,1 100,0
13 2,9
448 100,0

renda1 Renda familiar mensal em Salários Mínimos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 ate 20 S.
M.
3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

304 67,9 74,1 74,1
79 17,6 19,3 93,4

27 6,0 6,6 100,0
410 91,5 100,0
38 8,5
448 100,0

cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 122 Santo André 448 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

4 ,9 ,9 ,9
12 2,7 2,7 3,6
9 2,0 2,0 5,6
17 3,8 3,8 9,4
11 2,5 2,5 11,8
10 2,2 2,2 14,1
5 1,1 1,1 15,2
9 2,0 2,0 17,2
12 2,7 2,7 19,9
9 2,0 2,0 21,9
11 2,5 2,5 24,3
7 1,6 1,6 25,9
15 3,3 3,3 29,2
10 2,2 2,2 31,5
12 2,7 2,7 34,2
9 2,0 2,0 36,2
11 2,5 2,5 38,6
14 3,1 3,1 41,7
11 2,5 2,5 44,2
7 1,6 1,6 45,8
14 3,1 3,1 48,9
10 2,2 2,2 51,1
7 1,6 1,6 52,7
15 3,3 3,3 56,0
10 2,2 2,2 58,3
11 2,5 2,5 60,7
11 2,5 2,5 63,2
10 2,2 2,2 65,4
10 2,2 2,2 67,6
7 1,6 1,6 69,2
9 2,0 2,0 71,2
7 1,6 1,6 72,8
6 1,3 1,3 74,1
14 3,1 3,1 77,2
7 1,6 1,6 78,8
5 1,1 1,1 79,9
8 1,8 1,8 81,7
3 ,7 ,7 82,4
6 1,3 1,3 83,7
5 1,1 1,1 84,8
2 ,4 ,4 85,3
4 ,9 ,9 86,2
5 1,1 1,1 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
71
72
73
75
76
77
84
Total

5 1,1 1,1 87,3
9 2,0 2,0 89,3
5 1,1 1,1 90,4
6 1,3 1,3 91,7
5 1,1 1,1 92,9
1 ,2 ,2 93,1
6 1,3 1,3 94,4
4 ,9 ,9 95,3
3 ,7 ,7 96,0
1 ,2 ,2 96,2
4 ,9 ,9 97,1
2 ,4 ,4 97,5
4 ,9 ,9 98,4
1 ,2 ,2 98,7
3 ,7 ,7 99,3
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

448 100,0 100,0
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